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FICHE TECHNIQUE 

2 

Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par téléphone (système CATI) 

Constitution de l’échantillon 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession du chef de ménage après stratification par régions et  

catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 1010 personnes âgées de 18 ans et  plus 

Du 2 au 3 février 2015 

 
Rappel: sondage CSA / L'HUMANITÉ réalisé par téléphone les 28 et 29 juin 2005 auprès d’un échantillon national représentatif de  953 

personnes âgées de 18 ans et plus, interrogé, constitué d'après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de  ménage), 

après stratification par région et catégorie d'agglomération. 
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LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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DES FRANÇAIS SONT FAVORABLES À L’ORGANISATION 
DES JO À PARIS EN 2024 

73% 

DES FRANCILIENS SOUTIENNENT L’ORGANISATION  
DES JO À PARIS EN 2024 

76% 

QUI DÉCLARENT Y ÊTRE « TOUT À FAIT FAVORABLES »,  
SOIT UNE BAISSE DE 29 POINTS PAR RAPPORT À 2005 

dont 29% 

LE SOUTIEN À L’ORGANISATION DES JO À PARIS 
DÉCROÎT AVEC L’ÂGE 

Dans le détail, 
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RÉSULTATS DU SONDAGE 



Tout à fait  
favorable  

29% 

Plutôt favorable  
44% 

Plutôt opposé 
11% 

Tout à fait  
opposé  

11% NSPP  
5% 

*Question posée en 2005: Vous personnellement, êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable,  
plutôt opposé ou tout à fait opposé à ce que les Jeux Olympiques de 2012 aient lieu à Paris ? 5 

QUESTION – Vous personnellement, êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à ce que  
les Jeux Olympiques de 2024 aient lieu à Paris ? 

S/T Favorable 

73% 

S/T Opposé 

22% 

53% 34% 

3% 

6% 4% 

Rappel juin 2005* 

Tout à fait  
favorable  

36% 

Plutôt favorable  
40% 

Plutôt opposé 
11% 

Tout à fait  
opposé  

9% NSPP  
4% 

S/T Favorable 

76% 

S/T Opposé 

20% 

51% 32% 

7% 

DES FRANÇAIS ET DES FRANCILIENS TRÈS MAJORITAIREMENT 

FAVORABLES À  L’ORGANISATION DES JEUX OLYMPIQUES DE 2024 À 

PARIS MAIS UN ENTHOUSIASME  MOINDRE QU’IL Y A DIX ANS POUR 

LA CANDIDATURE DE PARIS AUX JO 2012 

9% 87% 

Rappel juin 2005* 

12% 5% 83% 

5% 
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UN SOUTIEN À L’ORGANISATION DES JO À PARIS QUI 

DIMINUE AVEC L’ÂGE ET QUI ATTEINT UN NIVEAU PLUS 

ÉLEVÉ À PARIS QUE DANS LE RESTE DE LA FRANCE 

Tout à fait favorable / Plutôt favorable / Plutôt opposé / Tout à fait opposé / NSP 

6 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 

Marek KUBISTA – Chargé d’études senior / marek.kubista@csa.eu / 01 57 00 59 02 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 

 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 

Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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